11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 47

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 14.05.2010 15:12:51

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 14.05.2010 17:55:44

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/144077/answer/144115




[TponeuuTtecs ceruac nunpoduokanuHoM - 500 Mr aBa pa3a B cyTkH 10 gHel. ODHOBPEMEHHO B
TIepPBHIN ¥ TIOCNIeNHUM THU TpUEMa IunpogIoKcalia NIpUMHUTE BHYTPh 110 Karcyne audnykaHa(
IPOTUBOTPUOKOBOE CPENCTBO).OTH MpenapaThl MOXKHO IPUHUMATh, €C/H Y Bac Ha HUX HET aJlJIepPTUuu.
[Tocne okOHYaHUS JleueHUs yepe3 14 mHeill - moBTOpUTE 6aK MOCEB MOYU. ByyT BUIHBI PE3YIIbTATHI.



